ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……………
ΤΑΞΗ: Ε1              ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Όνομα: ............................................... Ημερομηνία: ...............................

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΜΕΓΕΘΩΝ

ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΚΟΥΣ-ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ-ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ

1. Να συμπληρώσεις τις παρακάτω προτάσεις:

Βασική μονάδα μέτρησης του μήκους είναι το ........... Στη ναυτιλία χρησιμοποιούν ως μονάδα το .............  ....... = ........ μ. 

Βασική μονάδα μέτρησης των επιφανειών είναι το ............................. ( ... ). 

Είναι ένα τετράγωνο με πλευρά ....μ. Πολλαπλάσιο του τ.μ. που το χρησιμοποιούμε για να μετράμε επιφάνειες χωραφιών και μεγάλων εκτάσεων είναι το .................. = ......... τ.μ.

Μονάδα μέτρησης του όγκου είναι το ......................... ( .... ). Είναι ένας κύβος με ακμή ..... Τον όγκο των υγρών τον μετράμε με το .......... = .... κ.δεκ.

2. Να συμπληρώσεις τις παρακάτω ισότητες:

	5 μ.=....δεκ.
	

	6 μ.= .... εκ. 
	

	9 μ.=......χιλ.
	

	80 δεκ.=....μ.
	

	600 εκ.=....μ.
	

	5.000 χιλ.= ....μ.
	

	3 δεκ.=....εκ.
	

	2 δεκ.=....χιλ.
	

	9 εκ.=....χιλ.
	

	500 χιλ.=.....δεκ.
	

	20 χιλ.=....εκ.
	


3. Να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα:

	ΣΥΜΜΙΓΗΣ
	ΑΚΕΡΑΙΟΣ
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ

	1 μ.23 εκ.
	123 εκ.
	1,23 μ.

	5 μ. 10 εκ.
	
	

	
	422 εκ.
	

	
	
	10,31 μ.

	3 μ. 5 εκ.
	
	

	
	605 εκ.
	

	
	
	9,02 μ.


4. Να μετατρέψεις τους παρακάτω ακεραίους σε συμμιγείς:

	· 3.716 χιλ.= ..μ. ..δεκ. ..εκ. ..χιλ.
	· 21 δεκ.=...............................

	· 237 εκ.=...................................
	· 864 εκ.=...............................

	· 1.276 χιλ.= ................................
	· 5.021 χιλ.=............................


5. Να γράψεις με τη μορφή δεκαδικών αριθμών τους συμμιγείς:

5 τ.μ. 25 τ.δεκ. 75 τ.εκ. = .....................................τ.μ.

4 τ.μ. 8 τ.δεκ.                = .....................................τ.μ.

6 τ.μ. 7 τ.εκ.                  = .....................................τ.μ.

6. Να συμπληρώσεις τις ισότητες:

	4 τ.μ.=.....τ.δεκ.
	

	4 τ.μ.= .... τ.εκ. 
	

	9 τ.μ.=........τ.χιλ.
	

	300 τ.δεκ.=....τ.μ.
	

	60.000 τ.εκ.=.....τ.μ.
	

	3.000.000 τ.χιλ.= ....τ.μ.
	

	3 τ.δεκ.=.......τ.εκ.
	

	2 τ.δεκ.=..............τ.χιλ.
	

	5.000.000 τ.χιλ.=.....τ.δεκ.
	


7. Να μετατρέψεις σε συμμιγείς τους δεκαδικούς:

12,3576 τ.μ. = ....τ.μ .....τ.δεκ. ......τ.εκ.

25,0703 τ.μ. = ....τ.μ .....τ.δεκ. ......τ.εκ.

8,0542 τ.μ. = ....τ.μ .....τ.δεκ. ......τ.εκ.

8,1706 τ.μ. = ....τ.μ .....τ.δεκ. ......τ.εκ.

3,5 τ.μ.= ................................. 

30,0018 τ.μ.= ..............................

8. Ένας ελαιοπαραγωγός έχει τρία χωράφια με ελιές. Το πρώτο έχει έκταση 4,270 στρέμ., το δεύτερο 5.125 τ.μ. και το τρίτο 4 στρέμ. 720 τ.μ. Μπορείς να ταξονομήσεις τα χωράφια από το μεγαλύτερο στο μικρότερο;

...................................................................................................................... 

9. Να συμπληρώσεις τις ισότητες:

	4 κ.μ.=.........κ.δεκ.
	

	4 κ.μ.= ................ κ.εκ. 
	

	9 κ.μ.=.........................κ.χιλ.
	

	3.000 κ.δεκ.=....κ.μ.
	

	6.000.000 κ.εκ.=.....κ.μ.
	

	3.000 κ.εκ.= ....κ.δεκ.
	

	5.000 κ.χιλ.= ....κ.εκ.
	

	5 κ.δεκ.= .......................κ.χιλ.
	

	32 κ.μ.= .........................κ.δεκ.
	


10. Μια δεξαμενή πετρελαίου έχει όγκο 3 κ.μ. Πόσα λίτρα πετρελαίου χωράει; ...................................................................................................

11. Αν κάθε κύβος είναι 1 κ.μ. να υπολογίσεις τον όγκο στα πρακάτω σχήματα

